

A projekt azonosítószáma: TOP-3.2.1-16-HE1-2017-00030

Kedvezményezett neve: Szarvaskő Község Önkormányzata

A projekt címe: A polgármesteri hivatal és az orvosi rendelő energetikai korszerűsítése - Szarvaskő

A támogatás összege: 51.765.442 Ft.

A támogatás mértéke: 100%.

A projekt kezdete: 2018.02.28.

A projekt befejezése: 2021.11.30.

Szarvaskő jelen projektje két épület korszerűsítését foglalja magában. A Polgármesteri Hivatal, valamint az Orvosi Rendelő energetikai felújítását. Jelen fejlesztéssel az épületek szerkezetei, illetve épületgépészeti rendszerei teljes mértékben korszerűsödtek. A korábbi fogyasztási és károsanyag-kibocsájtási adatok nagymértékben javultak.

Polgármesteri Hivatal, 3323 Szarvaskő, II. Rákóczi Ferenc út 1.

Épület homlokzati hőszigetelése korábban megvalósult, azonban a nyílászárók cseréje és az akadálymentesítés nem történt meg. Jelen projekt keretében mindkettő megvalósult, emellett a fűtőkorszerűsítés teljes mértékben megvalósult. Megtörtént továbbá a padlásfödém és a lábazat szigetelése is.

Orvosi Rendelő, 3323 Szarvaskő, Petőfi Sándor utca 1.

Épület külső homlokzati hőszigetelése megtörtént. A korábbi előregeedett nyílászárók cseréje megtörtént modern műanyag nyílászárókra. A fűtőkorszerűsítés teljes mértékben megvalósult. Emellett megtörtént a padlásfödém és a lábazat szigetelése is.

AKADÁLYMENTESÍTÉS:

Mivel az épület külső épületszerkezeti elemeinek felújítására került sor, a beruházás a következő projektarányos akadálymentesítés követelményeinek felel meg: az érintett ingatlanokon tervezett tevékenység során figyelembevételre került az összes érintett fogyatékosági csoportra vonatkozó akadálymentesítési követelmény. A fejlesztéssel érintett épületek közösségi célú funkciókat látnak el és ügyfélforgalmat bonyolítanak le, így a projekt keretében biztosítva lett az épület bejáratának és legalább egy mellékhelyiségének az elérési útvonal biztosításával történő, valamennyi fogyatékosági csoportra kiterjedő komplex (fizikai és info-kommunikációs) akadálymentesítése. Akadálymentesítés céljából rámpa, akadálymentes mosdó került megvalósításra mindkét érintett épületben.